
БОГ БАЧИТЬ ХРЕСТ 
 

 

 

 

 

 

Пастор Пол Хамільтон 

 

Біблійна Баптистська Церква 

Ул. Олімпійська 12 

Кишинів, Молдова 2019 

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850  

www.biblebaptistchurchmoldova.com  



2 
 

Бог бачить хрест 

Откровення 13:8: «І поклонятимуться йому 

всі, хто живе на землі, чиї імена не написані в книзі 

життя Ягня, закланого від заснування світу». 

Я хочу проповідувати на тему: «Ягня? 

закланий від створення світу. 

Введення: Бог бачить хрест. 

Голгофа — це місце, де схід зустрічається із 

заходом, де час зустрічається з вічністю, де темрява і 

світло сходяться разом, де трагедія перетворюється на 

тріумф. Голгофа - це моральний магніт Всесвіту, це 

насіння страждання, гора милості, висока жаху, автор 

спокутування, роздрукований фонтан порятунку. На 

Голгофі розкрито смертну тінь. Ми можемо бачити 

картину Голгофи протягом усього Писання. Ми 

можемо знаходитися весь день і кожен день тут, де 

йдеться про пророцтва, які пророкували Голгофу. 

Але Бог думав про щось важливе, про що в 

кінці Біблії сказано: «Ягня, яке було заклано до 

створення світу». 

1. У книзі Генеза написано, що Бог створив 

досконале місце, зване Едемським садом. Він поселив 

там Адама та Єву, щоб вони дбали про сад. 
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2. Він також дав їм знати, що в саду 

знаходиться дерево пізнання добра і зла, і вони не 

повинні були їсти від цього дерева. Це було 

заборонено. Ми також знаємо, що змій був хитріший за 

всіх звірів польових, і він переконав Єву скуштувати 

від забороненого плода. 

3. Адам був поруч з нею, тому це не було 

тільки її помилкою, але і помилкою Пекла. Вони 

перебували там обидва і скуштували заборонений плід. 

Їхні очі відкрилися, і досконале спілкування, яке в них 

було з Богом, порушилося! 

4. Через те, що їхні очі були відкритими, 

відкривається і гріх. Хіба ви не вдячні, що Бог мав 

план? У цьому плані Він передбачив умертвити агнця 

ще раніше створення світу. 

5. Потому написано в Генезис 3:21- «І здобив 

ГОСПОДЬ Бог Адаму і його дружині одяг з кож, і 

одягнув їх». 

6. Одяг з яких шкур Він здобив? Він взяв 

шкуру ягня. «Ягненка, закланного прежде створення 

світу». Цією шкурою він покрив їх наготу. Адам і Єва 

побачили лише цей одяг, а Бог бачив хрест. 

Тепер їм було поставлений гріх. Це означає, 

що гріх перейшов до них. Завдяки тому, що Адам і Єва 
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вчинили в саду, гріх переходить з покоління в 

покоління. 

Римлянам 3:23: «Бо всі згрішили й 

позбавлені Божої слави». Прийшов момент, коли Бог 

дивлячись на цей світ, розкаявся, що створив людину 

(можливо, так Він дивиться на нього і тепер). Але хіба 

ви не вдячні, що Біблія каже: «Ной зробив благодать 

в очах Господніх»? Бог завжди має останок людей, які 

служать Йому і шанують Його. 

Генезис 6:14: «Зроби собі ковчег з дерева 

гофер; кімнати зробиш у ковчезі, і осмолиш його 

всередині і зовні смолою.» 

Бог наказує Ною зробити ковчег і обмазати 

його зсередини і ззовні смолою. Обмазати означає 

покрити, що означає спокута. Те, для чого призначена 

ця смола, - це зберегти Ноя від проникнення в його 

ковчег світу, щоб світ не дістався до нього. Тому Ной 

взяв смолу «викупу» і обмазав ковчег зсередини і зовні, 

тим самим захистивши його від проникнення води, 

миру, всередину ковчега! Тоді Ной і його родина 

бачили в ковчезі багато тварин, але Бог бачив хрест! 

Тому що Ісус, Агнець, закланий перед 

створінням світу, став досконалим покриттям. Ісус 

став нашим викупом. Одного разу Він помер за гріхи 

всього світу! 
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1. Ми рухаємося до Авраама, який насадив 

гай у Вірсавії. 

Дуже мало ми знаємо про це, але те ж дерево 

буде   зрізано в один день і покладено на спину ослінку. 

Авраам піде зі своїм сином на гору Моріа. Їх 

супроводжуватиме кілька слуг у повному невіданні 

того, що відбувається. Авраам говорить їм, що повинен 

піднятися на гору з сином, щоб поклонитися Господу. 

Тягар цих дров було забрано з тварини і покладено на 

Ісака. Бог просить Авраама принести в жертву свого 

сина. Вони стали рано (Біблія каже, що пішли на місце 

поклоніння). Написано, що на третій день вони 

побачили те місце здалеку. Ісак покладе там своє життя 

на вівтар. Авраам зв'язав його, і Ісак каже: «Я бачу 

вогонь, бачу дрова, але де ж жертва?» Авраам 

відповідає: «Не хвилюйся, син, Бог забезпечить собі 

жертву!» І коли Авраам підняв ніж, ангел схопив його 

за руку. Авраам відразу обернувся і побачив ягня, що 

заплутався в кущах! 

Невипадково той Ягньонок був заплутаний в 

кущах своєю головою і рогами. Це говорить мені про 

досконалу картину, тому що Ісак побачив заміну, але 

Бог бачить хрест! Ягненок, що заплутався в кущах 

своєю головою, представляє картину агнця, убитого 

перш за створення світу. Ісус Христос візьме терновий 

вінець на свою голову і понесе тягар гріха всього світу! 
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У Ісході 12 написано, що діти Ізраїлю 

перебувають у Єгипті. Мойсей відчуває заклик Божий, 

щоб вивести їх з єгипетської землі. Виразки вже 

продемонстровані, і у Бога є план. Перш ніж настане 

остання виразка, Він наказав їм спеціальні інструкції. 

Він сказав: «Візьміть кров ягня за допомогою іссопу, 

який завжди є символом віри. Візьміть іссоп, намочіть 

його кров’ю і промажте косяки дверей». Діти Ізраїлю 

бачили присутність Божу, коли Він проходив перед 

ними, але Бог бачив хрест! 

Потім почалася їхня подорож. Вони прийшли 

в місце зване Мара. Біблія говорить, що вони пройшли 

велике Червоне море, одне з великих водних чудес, 

божим словом, а тепер приходять до іншої водойми, в 

якій вода гірка. Їм необхідно напитися, і вони кажуть 

Мойсею: «Що ти будеш робити?» Вони стали 

скаржитися: «Що ми будемо робити?». Ви знаєте що 

зробив Бог? Він показав Мойсею на дереві! Вони 

помістили це дерево у воду, і воно зробило гірку воду 

солодкою! Діти Ізраїлю пили прохолодну чисту воду в 

той день, але Бог і тут бачив хрест. Чому? Тому що 

Агнець був закланий раніше створення світу, і він 

візьме гірке прокляття гріха на себе, коли помре на 

хресті Голгофи. Мойсей отримав вказівку побудувати 

скинію, місце для Божого проживання. 
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Все в цій скинії вказувало на Ісуса: завіса, 

огорожа. Священики бачили в цьому просто меблі, а 

Бог бачив хрест! Ви запитаєте, чому я кажу так? Я 

поясню; коли ви тільки входите в скинію, ви бачите 

мідний жертовник, потім умивальник. З лівого боку 

стоїть Мінора, з правого боку - столи з показним 

хлібом, потім золотий жертовник. Потім ви входите в 

Святе Святих - місце, де знаходиться Ковчег Заповіту. 

Всі меблі розташовані в суворому порядку, у формі 

хреста. Це місце Де присутній Бог. Він бачив хрест! 

Подумайте про це: як і ізраїльтяни, ця скинія 

була пересувною. Вони були в постійному 

пересуванні, але коли вони зупинялися, ми знаємо, що 

левити дбали про служіння в скинії. Вони залишалися 

в оточенні скинії. 

Тут 12 колін, які йдуть разом, і Бог дає 

спеціальні інструкції щодо тих, які знаходяться 

навколо скинії. Наприклад, дім Юди складався з Юди, 

Іссахара і Завулона. Їм дозволялося розташовуватися 

на східній стороні скинії. Якби вони проігнорували це, 

вони б опинилися на території іншого коліна! Вони не 

могли цього зробити, тому східну сторону вони 

займали на ширині скинії. Формувалася певна лінія на 

стільки, наскільки це було необхідно! Лінія за лінією. 

Ми знаходимо в Біблії, що так обчислюється кожне 

коліно з усіма сім’ями. 
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Наприклад, з дому Рувіма було 151 400 осіб. 

Вони повинні були розташовуватися на півдні скинії. 

На західному боці - будинок Єфраїмів 108 100 осіб. 

З північного боку - будинок Дана 157 600 осіб. 

У східній стороні розташовувався найчисленніший 

будинок Юди, 186 400 осіб. Скажете, що все це добре! 

Діти Ізраїлю бачили тут лише своє місце проживання, 

але Бог бачив хрест! Якби ви дивилися з висоти 

пташиного польоту на скинію, то побачили б, що на 

півночі і півдні розташоване однакове число людей. Зі 

сходу найменша кількість людей. А західна сторона - 

найбільша кількість людей. Ви побачите, що 

ізраїльський табір сформував досконалий образ 

Христа. 

Числа 21:8: «І сказав ГОСПОДЬ Мойсею, 

Зроби собі вогняного змія, і вистав його на погляд: і 

буде те, що кожен укушений, коли погляне на нього, 

буде жити.» 

Люди були постійно ображені на Бога! Богові 

це набридло, тому Він посилає отруйних змій на цих 

людей, і ті їх кусають. Вкушені змією люди 

помирають. Мойсей волає до Господа. Бог наказує 

Мойсею взяти мідного змія і підняти його так, щоб 

кожен міг побачити змія і залишитися живим. В той 

день ізраїльтяни бачили чудо, а Бог бачив хрест! 
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1 Самуїла 17: Давид: перемога над Голіафом! 

Коли Давид зрізав голову филистимлянину, він забрав 

її назад до Єрусалима. Археологи знайшли цю голову 

дуже близько до місця, званого лобним, Голгофе. 

Давид бачив перемогу того дня, а Бог бачив хрест. 

Чому? Тому що коли ми читаємо    Генезис 3:15 («І 

покладу я ворожнечу між тобою і жінкою, і між 

насінням твоїм і насінням її; воно буде вражати 

тебе в голову, а ти будеш вражати його в п'яту.»), 

бачимо, що там в пророцтві про Ісуса Христі 

говориться про те, що трапиться з Ісусом, агнцем, який 

помре на хресті Голгофи. 

Коли Давид приходить до Рефидима, він 

запитує Господа, а филистимляни в цей час чекають. 

Говориться, що вони чекали звуку на верхівках 

тутових дерев. Ці дерева мали червоні плоди. Коли 

сипалися їхні ягоди, їхній сік залишав відбитки на одязі 

ізраїльтянина. Бог сказав, щоб вони не виходили до тих 

пір, поки їхній одяг не стане червоним. Вбийте цих 

филистимлян, коли вони побачать армію в червоному 

одязі! Але і тут Бог бачив хрест! Все завдяки 

дорогоцінній крові на Голгофі! 

Пророки говорили про прихід Месії. Марію 

відвідав в один день ангел і сказав: «Ти зачнеш і 

народиш сина!» Вона відповіла: «Як це буде, якщо я 

чоловіка не знаю?» Ангел відповів: «Дух Господній 
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зійде на тебе і осінить тебе, і ти назвеш його ім’ям 

Ісус!» Марія чула його ім'я, а Бог бачив хрест! Ангел, 

який прийшов до неї, продовжуючи, говорив: «І 

назвуть Його Ім’ям Ісус, бо він спасе своїх людей від 

гріхів їх.» 

Ісус прожив 30 років і час для Нього настав. 

Біблія говорить, що Іван Хреститель, побачивши Ісуса 

здалеку, вигукнув: «Ось Агнець Божий, який бере на 

себе гріх світу». Бог бачив хрест! 

Ісус пішов проповідувати за чудесами. Очі 

Його були спрямовані на Голгофу. Він увійшов до 

Єрусалима з тріумфом. Біблія говорить, що коли Він 

в’їжджав до Єрусалима, його учні пішли і взяли 

прив’язаного осля для Нього. Натовп бачив людину, 

що їде на ослінці, але Бог бачив хрест. 

Кожен ослінок на спині має малюнок у вигляді 

хреста! Весь цей час Ісус ніс свій хрест, і Бог сказав: 

«Дозволь мені понести тебе трохи!» 

Ісус зібрав учнів у верхній кімнаті, де вони 

бачили хліб і сік, а Бог бачив хрест. Ісус каже: «Їжте 

моє тіло і пийте мою кров». Біблія каже, що вони 

пішли і насміхалися з Нього. Римляни бачили метод 

муки, а Бог бачив хрест. Римляни використовували для 

бічування Ісуса батіг з дев’ятьма батогами. 
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Це були 9 шкіряних батогів, до яких були 

прив'язані камені, шматки скла, заліза або металу, 

кісток, що приносило жахливі страждання. Він був так 

сильно побитий, що можна було бачити внутрішні 

органи. Для цього залучалися спеціальні натреновані 

стратеги, які вміють вбивати. Римляни бачили лише 

муку, але Бог бачив хрест. 

2. Коли вони все це роблять Господь Ісус каже: 

«Отче, прости Їм, тому що не знають, що роблять!» Як 

Бог бачив хрест? 

Ісайя говорить у 53 главі, вірші 5: «Але він 

був зранений за наші злочини, мучим за наші 

беззаконня: покарання світу нашого було на ньому; і 

ранами його ми зцілилися.» 

Ви бачите, що коли Бог дивиться на нас, Він 

бачить хрест, грішника у вигляді Святого, тому що з 

цим ми народжуємося всередині. Коли Бог створив нас, 

Біблія говорить, що ми були створені чудово... " 

1. У нашому тілі є клітини протеїну, які 

творять частини нашого тіла. Без цього ми не могли б 

вижити. 

Вони називаються «ламінін» Якщо ви заберете 

«ламінін», який утримує тіло разом, ми не зможемо 

жити. Він теж має форму хреста. Це дивно! Коли Бог 

дивиться на нас, Він бачить у нас Голгофський хрест. 
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2. Це завжди говорить про якусь 

порожнечу в нашому серці. Тільки Ісус може 

заповнити цю порожнечу. Після такого вивчення я 

усвідомив, яка форма цієї «порожнечі». Вона має 

форму хреста. Хрест - це єдина річ, яка збере нас 

воєдино. 

3. Він не тільки бачить хрест фізичним, 

але й духовним. 

4. Коли я був врятований 1977 року в місті 

Кентон, штат Огайо, люди побачили лише 

одинадцятирічного хлопчика, який прийняв спасіння, 

але Бог бачив хрест. 
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БЕЗКОШТОВНИЙ ДАР – 

СПАСІННЯ - ВІЧНЕ ЖИТТЯ 

«ДАР БОЖИЙ - ЖИТТЯ ВІЧНЕ через Ісуса 

Христа, Господа нашого». Римлянам 6:23 

Ось простий план, як вам прийняти цей 

БЕЗКОШТОВНИЙ ДАР. Читай, слухай і дій зараз і 

ти отримаєш ВІЧНЕ ЖИТТЯ! 

 

БОЖИЙ ПРОСТИЙ ПЛАН ДЛЯ 

ЗАГУБЛЕНИХ ГРІШНИКІВ 

1. Перш за все ви повинні визнати ВАШ СТАН 

втраченого грішника. Біблія каже: 

«Як написано, Немає нікого праведного, ні 

одного» Римлян 3:10 

«Бо все згрішили, і позбавлені слави 

Божої» Римлянам 3:23 

2. По-друге, ви повинні визнати факт того, що ви 

повинні заплатити за ваші гріхи вічним пеклом 

- Таке ваше ЗАСУДЖЕННЯ. Біблія каже: 

«Бо плата за гріх - смерть» Римлянам 6:23 
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«І кожен, хто не був знайдений записаним 

у книзі життя, був кинутий в озеро 

вогняне». Об’явлення 20:15 

«Але боязкі, і невіруючі, і мерзенні, і 

вбивці, і блудники, і чаклуни, і 

ідолопоклонники, і всі брехуни, будуть 

мати свою частину в озері, яке горить 

вогнем і сірою: що є смерть друга.» 

Об’явлення 21:8 

3. По-третє, визнайте той історичний факт, що це 

ДОВЕДЕННЯ від Бога. Бо Біблія каже: 

«Але Бог свою любов до нас доводить тим, 

що коли ми були ще грішниками, Христос 

помер за нас.» Римлянам 5:8 

4. По-четверте, вам необхідно належним чином 

відреагувати на всі ці місця зі Святого Письма: 

«…якщо вустами твоїми будеш 

сповідувати Господа Ісуса, і серцем твоїм 

вірити, що Бог воскресив його з мертвих, 

ти спасешся.» Римлянам 10:9 

5. По-п'яте, кінцевим результатом Біблійної віри в 

Господа Ісуса Христа є СПАСІННЯ: 

«Бо кожен, хто покличе Господнє Ім’я, 

врятується.» Римлянам 10:13 
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Якщо ви НЕ ХОЧЕТЕ ПОТРАПИТИ В ПЕКЛО і 

горіти вічно, але хочете бути СПАСЕНИМ і 

ПОТРАПИТИ НА НЕБО, зверніться до Бога і вірою 

прийміть Господа Ісуса Христа, як вашого 

особистого Спасителя, і ви ОТРИМАЙТЕ 

БЕЗКОШТОВНИЙ ДАР ВІЧНОГО ЖИТТЯ. 

Помоліться простою молитвою, своїми словами від 

серця при- мірно так: 

Дорогий Боже, я знаю, що я грішник, винен перед 

тобою і повинен платити за мої гріхи в пеклі вічно. 

Я не хочу потрапити в пекло. Я хочу бути 

врятованим. Я хочу покаятися. Я вірю, що Ісус 

Христос помер за мене і воскрес. Я вірю в Господа 

Ісуса Христа. Прямо зараз я приймаю Його вірою в 

моє серце як мого особистого Господа і Спасителя. 


